

KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fill
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Egyetem-utca 1

Főszerkesztő:
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14.40 K, félévre 7.20 K, negyedévre 3.60 K, 1 óra 1.20 K. Egy szám 4.
Szerkesztőségi és kiadóhivatali telefonszám 637

Jelentés a hadszínterekről

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, január 24.

(Hivatalos.) A galíciai és lengyelországi arcvonalon nincs változás. Egyes szakaszokban ágyuharc és kisebb csatározások folytak. Az ellenséget tűzértségünk tüze arra kényszerítette, hogy Tarnowtól délre megint néhány lövészárkot kiürítsen.

A helyzet a Kárpátokban is változatlan. Az oroszokat több a szorosok magaslataitól délre előretolt állásukból visszaszorítottuk.

A déli hadszíntéren nincsenek események.

Höfer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese.

Győzelmeink Bukovinában

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) A »Magyar Hirlap« jelenti: A román lapok jelentései megerősítik, hogy seregeink Bukovinában jelentékeny győzelmeket értek el az oroszokkal szemben.

Harcok az Ungvölgyében

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) A »Magyarország« jelenti: Az Ung völgyében csapataink igen jó pozíciókból ágyúzták az oroszok hadállásait. Az ellenség nem állhat ellen ágyúink erős tüzeinek és kénytelen visszahúzódní.

Egy konzulunk orosz fogságban

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) A Magyar távirati Iroda jelenti: Heine Robert kievi osztrák-magyar konzult az oroszok két nappal a hadüzenet előtt elfogták és azóta Szentpétervárott fogva tartják.

Küzdelem Varsóért

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) »A Nap« tudósítója jelenti: Bécsbe érkezett jelentések szerint az oroszok Varsó körül jelentékeny haderőket koncentráltak és akcióra készülnek.

Olasz vélemény a soissoni győzelemről

Budapest, jan. 24.

Zürichből jelentik: A Corriera della Sera katonai munkatársa, Gatti ezredes, azt írja, hogy a németek a soissoni győzelmet, kiváló vezetésüknek és manővrozó képességüknek köszönhetik. A franciáknak azt a melegségét, hogy hadállásaikat az Aisne áradása miatt veszítették volna el, az ezredes nem találja helytállóknak; ellenkezőleg, azon a napon, amikor a franciák a tartalékjaikat felhasználták, támadásuk nem volt eléggé erőteljes. Franciaország nap-nap után kénytelen leszíteni a reményét, hogy Joffre offenzívája sikeres lesz. Most már világos, hogy ennek az offenzívának negatív az

eredménye. Franciaországnak kívülről jövő segítséget kell bevéárania. Anglia most nem segíthet, nagyon elfoglalja, hogy a saját seregének a hiányait kitöltse.

A nyomor Lengyelországban

Budapest, jan. 24.

Milanoból jelentik a M. T. I.-nak: A Secoló haditudósítója, aki Varsónál meglátogatta az orosz harcvonalat, a következőket jelenti: A lengyel parasztok százai rettenetes állapotban éhezve menekülnek a mocsaras, felázott vidéken át Varsóba. Valamennyien rettenetes nyomorról beszélnek. Élelmiszerekben nagy a hiány, minden romokban hever, vagy elégett. Varsó és Ravka között körülbelül huszezer menekülő tanjázik.

Francia kitüntetés orosz tábornokoknak

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) A Magyar távirati Iroda jelenti: Poincaré elnök Nikolajevics Miklós nagyhercegnek ugyanazt a katonai érdemrendet adományozta, amelyet eddig csak Joffre, a francia hadsereg főparancsnoka kapott. Ruszky és Ivanoff orosz vezénylő tábornokok a becsületrend tisztikeresztjét kapták.

Merénylet a finn kormányzó ellen

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) Stockholmból jelentik: Finnország orosz főkormányzójának palotája ellen bombamerényletet követtek el. Áldozatul senki sem esett.

Conrad Falkenhaynhoz

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) A Magyar Távirati Iroda jelenti: Hötzendorfi Conrad vezérkarunk főnöke táviratilag üdvözölte Falkenhayn tábornokot a német vezérkar főnökévé történt kinevezése alkalmából.

A német seregek harcai

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, jan. 24.

(Berlin, jan. 24.) A nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:

Január huszonharmadika általában minden különösebb esemény nélkül telt el. Az argonnei erdőben a franciáknak két támadását könnyedén visszavertük. A Vogezeben Hartmansveilerkopfnál és Steinbachtól északkeletre előbbrehaladtunk és ötven francia vadászt elfogtunk.

Keleti hadszíntér:

Kelet-Poroszországban Lengyelország északi részében semmi változás sem állott be. Borzymovnál a Sucha szakasz ellen intézett támadásunk sikeres volt. Az ellenség ellentámadásait — az oroszok nagy veszteségei mellett — visszavertük.

Opcnotól északnyugatra az oroszoknak ellenünk intézett támadásai meghiúsultak.

A németek új offenzívája

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) A Magyar távirati Iroda jelentése szerint a németek az Argonneokban, Albertk örnycén új offenzívát kezdték meg.

Lefoglalt angol gőzös

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) Londoni távirat szerint a Kronprinz Wilhelm német segédcirkáló lefoglalta a Bellevue angol gőzöst. (M. T. I.)

Ujabb angol csapatok a harctéren

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) A »Rotterdamische Courant« jelenti: Az angolok különböző kikötőkben összesen százezer katonát szállítottak partra.

Angliában letartóztatott bankigazgatók

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) A Magyar Távirati Iroda értesülése szerint a londoni olasz bank német származású igazgatóit állítólag kémkedésért letartóztatták.

Német repülők Dünkirchen fölött

Budapest, jan. 24.

Rotterdamból jelentik a Deutsche Tageszeitungnak: Naponta, ha az időjárás kedvező, német repülőgépek jelennek meg Dünkirchen fölött, amelyek mindenkor több bombát dobnak le. Rendszerint reggel 9 és 12 óra között jelennek meg és a nap folyamán megismétlik látogatásukat. A védőágyuk folytonosan működésben vannak. A bombák által

okozott kár nem túl nagy. Január 19-én újból négy gép jelent meg a város fölött, ahol husz percig tartózkodtak és több bombát dobtak.

Az Unió tiltakozása

Budapest, jan. 24.

(Saját tud.) Vashingtoni távirat jelenti, hogy az északamerikai Unió kormánya jegyzékben határozottan tiltakozik a japán kormányról a kikötői semlegességének megsértése miatt.

Megjelenik a vöröskönyv

Budapest, jan. 24.

A Bud. Tud. jelenti: A közös külügyminiszterium által a háboru előzményeiről kiadandó szándékolt vöröskönyv már legközelebb meg fog jelenni. Hogy a vöröskönyv mentől szélesebb körökben terjedhessen el, a hivatalos kiadásokon kívül magánúton olcsó népies kiadásokat is meg fognak jelenteni, magyar, német, olasz, többrendbeli szláv, francia, dán és valószínűleg angol nyelven is. Magukba fogják a hivatalos kiadvány egész tartalmát foglalni, azonkívül az aktaanyagot magyarázó bevezetés is lesz bennük.

A Fürstenberg—Take Jonsescu ügy

Budapest, jan. 24.

Bukarestből jelentik: A La Politique című lap hosszabb cikkben foglalkozik a Fürstenberg—Take Jonsescu ügygyel.

Take Jonsescunak a La Roumanieban közölt leleplezéseire — írja a La Politique — megérkezett a válasz Fürstenberg hercegtől. A válasz világos és precíz, kételkedésre nem ad alkalmat. Itt nem lehet habozni, vagy az egyiknek kell hinni, vagy a másiknak. Jonsescu azt erősítgeti, hogy az ő állításai fedik a valóságot és ezt azzal is igazolni akarja, hogy Fürstenberg herceg válasza késett, valószínűleg azért, mert politikai okokból várnia kellett a cáfolattal. Take Jonsescu külpolitikai principiumai többször változtak. Juliusban és augusztusban még egészen más irányok vezették, mint most. Jonsescu viselkedése azok előtt, akik öt nap-nap után látták Sinaiában, a legékesenszólóbb megerősítése volt annak a rettegésnek, amellyel ő az angol-francia-orosz egyesülést nézte. Tíz nappal később, a koronatanács után, Take Jonsescu nyilatkozatában a »definív és loyális semlegességet« Románia védőbástyáinak nevezte. Lehet még ezek után kételkedni Fürstenberg herceg állításainak valódiságában?

Azokban a komoly bukaresti körökben, amelyek tisztában vannak Románia mai magatartásának következményeivel és akik rendületlenül követelik azt az utat, amely Románia érdekei számára ki van mérve, Take Jonsescu agitációja nem jelent mást, mint az ő felszinen maradásának akarását.

Olvassa a Kolozsvári Hirlapot

ELOFIZETÉSI DÍJ:

Helyben	Vidékre
Egész évre 14.40 K	Egész évre 24 K
Félévre 7.20 „	Félévre 12 „
Negyedévre 3.60 „	Negyedévre 6 „
Egy óra 1.20 „	Egy óra 2 „

A KOLOZSVÁRI HIRLAP
KIADÓHIVATALA.

Osztrák köszönet magyar szeretetért.

Két sebesült hálája Kolozsvárnak

(Saját tud.) Egy hónapja éppen, hogy karácsony előestéjén két osztrák sebesült katona is Kolozsvárt utazott át. Az idegenbe szakadt katonáknak soha el nem múló emléke marad a pályaudvari fogadtatás. — Könnyes szemekkel nézték a villany-fényben uszó fenyőfát és elfogottságukban a kapott ajándékokat alig tudták megköszönni.

Most azután a Vöröskereszt kolozsvári választmányához levél érkezett Marosvásárhelyről a sebesült katonáktól. Most, hogy már jobban vannak, papírra vetették hálás köszönetüket. Az érdekes írás magyar fordításban a következő:

Kolozsvár nemeslelkű adakozóinak.

Elmentünk mi a csatatérre, harcolni a hazáért,
Hogy békeággal visszatérve, hozzuk a dicső babért!

Istenünk sujtó keze kegyesen nehezede ránk,
Testünket bár megsebezte, de távol tartá a halált.
S im mulófélben fájdalmunk, a kórágóból is felkeltünk.

Üdv Neked jó Kórházunk! üdv Neked szép menhelyünk!
Marosvásárhelyen sok szeretetet észleltünk,
Kolozsvárott tetőpontra hágott lelkesedésünk!

Robogó vonatunk az állomáson megállott,
Lelkünkbe im nagy öröm szállott;
Előttünk szép karácsonyfa csillogó fényében!
Mellette angyalfia, nemes emberek képében...
Gazdag ajándékok kézzől-kézre járnak...
Hálás fohászaink, jó Istenhez fellszállnak!
Vállvetve küzdünk, mint testvérek, erőnkbe bizakodunk.

Karintiából, szép Stájerből száll felétek áldásunk!
Kisded német csapatunk, ennyi jót nem is várt,
Fizesse meg a jó Isten, nemes adakozóknak Kolozsvárt!

Kérem fogadják legforróbb és legőszintébb hálánkat, legalázatosabb szolgálai:

Stanitzer Georg Schoden Fraaz

k. u. k. Inf. Reg Nr. 7. Korporat k. u. k. Lin. 3.
Klagenfurt. Gráz.

A háboru és az egyetemi hallgatók

A kultuszminiszter a kolozsvári egyetemhez

(Saját tud.) Dr. Jankovich Béla válas- és közoktatásügyi miniszter a következő rendeletet intézte a kolozsvári tudomány egyetem tanácsához:

Azon alkalomból, hogy az egyetemi és egyéb főiskolai ifjuság nagyobbik része a harctéren az állampolgári kötelességek leg-súlyosabbikát teljesítve, főiskolai tanulmányait megszakítani volt kénytelen, megfontolás tárgyává tettem azokat a kedvezményeket, amelyek nyújtásával a hadiállapot miatt katonai szolgálatot teljesítő főiskolai hallgatók tanulmányaik félbeszakítása miatt némileg kárpótolhatók lennének. Ezeket a kedvezményeket a Cimnek és a többi főiskolák tanári testületeinek meghallgatása után s a minisztertanács hozzájárulásával a következőképpen állapítom meg:

1. Mindazon tudományegyetemi és jogakadémiai hallgatóknak, akik hadiszolgálatot teljesítettek, valamint azon negyedik és ötödik éves orvostanhallgatóknak is, akik

a háboru tartama alatt kórházi orvosi, illetve helyettes községi vagy körorvosi szolgálatot teljesítettek és azt hitelesen igazolják, a tanulmányi szabályzatban megszabott tanulmányi időből egy tanulmányi félév (semester) elengedhető.

2. Ezen kedvezmény alapján végbizonyítvány elnyerésére jogosult hadi, illetve kórházi, községi vagy körorvosi szolgálatot teljesített főiskolai hallgatóknak a végbizonyítvány az esetben is kiadandó, ha összes kötelező tárgyak hallgatását nem tudják is igazolni.

3. Az egy tanulmányi félév elengedésére vonatkozó kedvezmény a vizsgálatokra, illetőleg szigorlatokra való bocsátás szempontjából is megfelelően alkalmazandó.

4. Azok az ifjak, akik a középiskolai érettségi vizsga sikeres kiállása után hadiszolgálatba léptek anélkül, hogy a hadiszolgálatba lépés előtt valamely tudományegyetemre vagy jogakadémiára beiratkoztak volna, szintén igényt tarthatnak arra a kedvezményre, hogy nekik a megszabott tanulmányi időből egy tanulmányi félév elengedtessek.

Amidőn erről tudomás és további eljárás végett értesítem, egyúttal felhatalmazom, hogy az igényjogosult hallgatóknak ezen négy pontban meghatározott kedvezmények bármelyikének engedélyezését kérő folyamodványát saját haláskörében intézhesse el. Ehhez képest a vezetésemre bizott miniszteriumhoz csak az esetben tegyen a tanári testület előterjesztést, ha a kérésnek az előbb felsorolt négy pontban meghatározott kedvezmények alapján való teljesíthetőségét kétségesnek tartja, vagy ha jelen rendeletem végrehajtása közben olyan kérteltek merülnének fel, amelyeknek valamennyi egyetemre, illetőleg jogakadémiára nézve egységes eldöntését szükségesnek látja.

HIREK

— Vasutasok dicsérete. A hivatalos lap a napokban már közölte, hogy a király köszönetét nyilvánította a vasutasoknak, minden közlekedési vállalat alkalmazottainak. A királyi elismeréshez megillető melleg szavakat fűz most Tolnay Kornél, a Máv. elnökgazgatója, külön hivatalos lapban közölvén a legfelsőbb kéziratot a szárnyas kerék derék hadseregével:

Örömmel és büszkeséggel fordulok a magyar királyi államvasutak összes alkalmazottjához, — ugymond az e'nök-igazgató — vasutas társaimhoz, hogy mélyen érzett hálámat és köszönetemet nyilvánítsam mindnyájunknak azért az odaadó nem ritkán önmegtágadást kívánó buzgalomért és teljes készségért, amellyel intézetünk alkalmazottjai, fölismerve mint vasutasok a vasutnak a hadviselésben való oly kiváló fontosságát és áthatva mint hazafiak annak tudatától, hogy a létében megtámadott szeretett hazáért erőnk végső megfeszítéséig mindent meg kell tennünk, — vasutas és hazafias kötelességeiket a mozgósítás első napjától mindmáig nem lankadó lelkesedéssel teljesítik. És amikor a méltánylás teljes mértékével emlékezem meg arról a társadalmi tevékenységről, a megértő és szerető áldozatkészségről is, amely a mai rendkívüli időkben és súlyos viszonyok között alkalmazottaink egész egyeteménél megnyilvánul, mint az intézet első tisztviselője, mindnyájunk nevében meg-

◆ Összes ipari, gazdasági és házcélokra.

≡ MAGAS CALORIAJU

KÖSZÉN

◆ Összes ipari, gazdasági és házcélokra.

Megrendelhető: Erdélyi Bánya Részvényársaságnál Kolozsvár, Bocskay-tér 12.

hajtom az elismerés zászlaját azoknak a társainknak megszentelt emléke előtt, akik a kötelességteljesítés mezején életükkel áldoztak. Nincs is kétségem az iránt, hogy intézetünk minden egyes alkalmazottja, amint eddig, úgy ezentúl is önfeláldozásig fokozódó odaadással fogja teljesíteni a reá váro kötelességeket és minden erejével hozzá fog járulni ahhoz, hogy a létért vívott küzdelem, amint ezt mindnyáján megingathatatlan hittel hiszszük, teljes diadallal érjen véget. Budapest, 1915. évi január hónap 19-én. Tolnay s. k. elnök.

— **Harcéri hősök kultusza.** A háborúval kapcsolatos társadalmi és hivatalos körök között kétségtelenül a legrokonzenesebb és legnépszerűbb lesz az, amely a Hadsegélyző Hivatal kezdeményezett azzal a kegyeletes és amellől hadörténelmi és hazafias szempontból is rendkívül fontos céllal, hogy a harcerekén hősi halált halt magyar katonák emléke az utókor, az elkövetkező nemzedék számára méltó módon megőriztessék. A Hadsegélyző Hivatal égisze alatt abból a célból egy bizottság létesült »Hősök Emlékét Megőrkítő Országos Bizottság« címen, amelynek elnökei Kirchner Hermann cs. és kir. altábornagy, a Hadsegélyző Hivatal vezetője és dr. Lukács György v. b. t. t. orsz. képviselő. Ez a bizottság igen szerencsés gondolattal akar a megvalósítani nemes célját és pedig elhívást intéz az egész ország közönségéhez, hivatalos hatóságokhoz épp úgy mint magánosokhoz, hogy minden adatot, mely harctereinken elesett hőseink halála körülményeire és a harctéren tanított hősi cselekedeteikre vonatkozik, épp az elesett hősöknek rendelkezésre álló irképeit küldjék be a bizottságnak. Az ilyenformán összegyűlt adathalmazt a bizottság hivatalosan hitelesíteni igyekezik rendszerbe foglalva, mint a mai háboru emberi dokumentumainak okmányárát, a nyilvánosság rendelkezésére bocsátja. Ez a nemes mozzalom, amely a comoly hadtörténelem számára is kétségtelenül nagyértékű becses adatokat fog redményezni, de másrészt a jövő nemzedék számára a hősi cselekedetek egész égióját fogja nemes példázatok gyanánt megőrkíteni, hivatva van arra, hogy elkes visszhangra leljen az ország egész társadalmában, főként azokban a házakokban, ahol ma aggódó szeretettel figyelik a harctéren küzdő családtagok orsát és gyászolják a hősi halottakat. A Hősök Emlékét Megőrkítő Országos Bizottság ezuton hívja fel az ország közönségét, az érdekelt családokat és testületeket, hogy a fentjelzett adatokat az elesett hősök fényképeivel együtt címé (IV. Hajó-utca 16. Budapest) sürgősen küldjék be.

— **Kolozsváriak a veszteségi listán.** A 108. és 109-ik veszteségi lista szerint hősi halált halt Danila Valér hadnagy az 1-ik gyalogezredben. Megsebesültek: Derzani Gusztáv százados, Rünau Károly hadnagy, Ujjfalvi Jenő tart. kadét és Végh Gyula tart. kadét, mindannyian az 1-ik gyalogezredből.

— **Ötödik zenés kötőke.** A kolozsvári zenetársaság tegnap délutáni összejövetelén is zsúfolásig megtöltötte az érdeklődő közönség a Newyork szálloda földszinti helyiségét. Az összejövetel fénypontját dr. Perl Ottóné művészi éneke képezte, kinek igazán kiválóan finom művészetében már régóta nem gyönyörköltött annyira a hallgatóság, mint ez alkalommal. Verdi Traviata-jából és Donizetti: Lammermoori Lucía-jából éne-

kelt egy-egy áriát a legszebb hangon, sok színnel és a leggondosabb kidolgozásban. E valóban művészi előadást oly lelkesedéssel fogadta a hallgatóság, hogy az utóbbi áriát meg kellett ismételnie. A műsoron még Schubert H-moll szimfóniájának két tétele és Liszt F. I. Rapszodiája szerepelt, melyeket a m. kir. 21. honvédgyalogezred zenekara játszott Borsai Samu karnagy gondos vezetése mellett. Az összejövetel tiszta jövedelmét a zenetársaság ez alkalommal is a hadvonultak itthonmaradottjainak segélyezésére és a Vöröskereszt Egylet céljaira fordítja.

— **Elmaradt vásár.** A kolozsvári kereskedelmi és iparkamara az érdeklődők tudomására hozza, hogy Égerhát (Szi-Élágymegye) községben a folyó év január 1. és 2. elmaradt országos állat- és kirkóÉvásár helyett a Kereskedelemügyi m. kir. Miniszterium 1731—VI. A. 1915. számú rendeletével folyó évi február 1-én és 2-án pótvásárt engedélyezett.

— **Szász lap a románok magatartásáról.** A nagyszebeni »Siebenbürgisch Deutsches Tagblatt« vezércikkben foglalkozik Lukácsiu László és Goga Oktavián esetével és azt írja, hogy nagyon kívánatos lenne, ha a kínálkozó alkalom erélyes felhasználásával román polgártársainknak sikerülne minden kétséget eloszlatni az iránt, hogy a magyarországi románok románok semmi közösséget sem vállalnak a Bukarest utcáin Erdély birtokáért ordító tömeg kívánságaival. Ha ez sikerül, akkor a jövőre nézve új alap áll. Helő egy helyesebb és jobb nemzetiségű politika számára, melynek áldásait románok ugyanabban a mértékben az ország nem magyar ajku állampolgárai is élvezhetnék. Mert a bizalmatlanság megszűnével, megszűnik az az idegesség is, melylyel a mértékadó politikusok eddig a nemzetiségi kérdést kezelték.

— **Új halcsarnok Fiumében.** Ha valaki lerándul közülünk a magyar tengerpartra, Fiume sok látnivalói között el nem mulasztja meglátogatni a hal- és vele kapcsolatos vásárcsarnokot. A halcsarnok már régen szükségesnek bizonyult, amiért Fiume városa már 1912-ben új és modern berendezésű halcsarnok építését határozta el. Pergoli tanár a városi építészeti hivatal mérnöke készítette el a terveket, melyeknek megvalósulása különböző akadályok, mint nyers anyag beszerzésének nehézsége miatt nagyobb időt vett igénybe, de most végre teljesen elkészült ezen halcsarnok, melyet közelebb átadnak a forgalomnak. Az építési költség 177.000 koronát vett igénybe.

x **A hét szenzációi.** Ritkán volt még az Urániának olyan gazdag szenzációkban bővelkedő hete, mint e mostani. Műsorait a legnagyobb szerűbb, a legérdekűfeszítőbb filmujdonságok képezik, amelyek csak ez idényben filmre feldolgozva lettek. E hét szenzációinak sorozatát ma, hétfőn »A beismerés« című izgalmas, nagyszabású bűnügyi dráma nyitja meg. Olyan szenzáció ez, amely méltán érdemli meg azt a hódolatszámba menő elismerést, amelylyel a közönség mindenütt, ahol csak színrekerült fogadta. »A beismerés«, holnap kedden kerül utoljára színre, szerdán és csütörtökön pedig a hét második hatalmas szenzációja: »Az ördögvár«, majd pénteken és szombaton »A zsilip« című felülmulhatatlan tökéletességű filmszenzáció zárja be a hét nagyszerű programját.

x **„Aranyat vasért“** kapott vasgyűrűket az ujjon viselni veszélyes, mivel rozsdásodik. Tehát ajánlatos belül arannyal vagy ezüsttel kibélelni, melyet legutányosabban elvállal Benedek Sándor ékszerész Kolozsvár, Wesselényi Miklós-utca 13.

x **Dick Aruház** mai napi hirdetésére felhívjuk a t. közönség b. figyelmét.

SZINHÁZ

Heti műsor

A téli színházban:

Hétfő: Aranyeső. (Jubiláris előadás, 25-ödször. Berky Lili bucsufőlépésével. Bérlet 92 szám. D.)
Kedd: Cigányprimás. (Szalma Sándor főlépésével. Bérlet 93 szám. A.)
Szerda: Szibill. (Új betanulással s új szereposztással. Bérlet 94 szám. B.)
Csütörtök: Ellenség. (A Vigszínház ujdonsága. Először. Bérlet 95 szám. C.)
Péntek: Jó éjt Muki. (Ujdonság, ötödször. Bérleten kívül, esti előadás félhellyárral.)
Szombat: Moztündér. (Operette-ujdonság 6-odszor, Ujvári Lajos első főlépése szabadsága után. Bérlet 96 szám. D.)
Vasárnap d. u.: Sárga csikó. (Szalma Sándor főlépésével. Félhellyárral.)
„ este: Milliárdos kisasszony. (Bérlet 97 szám. A.)

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÁNYI EMIL.

Laptulajdonos: Kolozsvári Hirlap részvénytársaság.

Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R.-t.

Kellemes
Izletes

Zamatos
Olcsó

ANANÁSZOS RUM

Egy liter **2 kor. 20 fillér.**
Egy fél liter **1 kor. 10 fill.**

Tea és likör essenciák
legolcsóbban beszerezhetőek egyedül a

„RÓZSA“
drogeria és illatszertárban
Mátyás király-tér 13 sz.

NÉVJEGYEK

csinos és izléses kiállításban készülnek az Egyesült Könyvnyomda R. Társ.-nál Ferenc József-ut 85. szám.

Legjobb a valódi
Legzamatosabb
Leggazdaságosabb

ANANÁSZ RUM

kis és nagy üvegekben,
azonkívül a legolcsóbb
és legjobb minőségű

TEÁK

eredeti csomagokban és kimérve kapható a

LITKE drogeria Mátyás király-tér 32. (Kikaker kávéház mellett.)

**Csukaszürke
nagyon meleg
hadi-gyapju
érkezett.**



Kicsinyben és nagyban kapható

SIPOS JENŐ

kézimunka-üzletében,
Mátyás király-tér 17. sz.

URÁNIA

Január 25-én, hétfőn és 26-án, kedden

A beismerés.

Nagy büntügyi dráma 2 felvonásban

Elsőrangú kísérő műsor.

Január 27-én, szerdán és 28-án, csütörtökön

Az ördögvár.

Regényes dráma 3 felvonásban.

Február hó első napjaiban az idény
leggrandiózusabb háborus drámája

A házaló

Főszereplő: Rudolf Schildkraut.

Apró hirdetések.

Speciális gallér és kézelő tisztítás Nagy
Károly gőzmosogyrában. Állando ko-
csijarat. Telefon 748. 3845.

Segédet azonnali belépésre keresek. Hirsch liszt-
kereskedő Ferencz József-ut 1.

Kényelmesen berendezett külön lakóház májusra,
két szobás lakás azonnal kiadó esetleg butorral.
Bővebbet Farkas-u. 11.

Tanuló fizetéssel, ki legalább két kö-
zépiskolát jó eredménnyel végzett fel-
vétetik a „Kolozsvári Hírlap“ nyomdá-
jában Ferencz József-ut 85.

Hírlapelárusítókat

felvesz a Kolozsvári Hírlap kiadóhivatala

Szinkör-Mozgó

Előadások
kezdete
hétköznapokon:

5 órákor
fél 7 órákor
8 órákor
fél 10 órákor

Előadások
kezdete ünnep- és
vasárnapokon:

fél 3 órákor
4 órákor
fél 6 órákor
7 órákor
fél 9 órákor
10 órákor

Hétfőn és kedden

1. Nyitány.
2. Az értékes kutya.
3. Maxi beteg.
4. } **A királyné kálváriája.**
5. }
6. } Dráma 3 felvonásban.

Ezenkívül **kedden**

A gyújtogató.

Irt. Hegermáns. Előadják: Bánóczi,
Berky, Vetési, Kozma.

Szerdán és csütörtökön.

Az idei budapesti évad leghatalmasabb
film-szenzációja a detektív-drámák
koronája

Turf-haramiák

Totalisateur: 10—1200.

Ezenkívül **csütörtökön:**

Beszállásolás
(Operett.)

Helyárak:

Páholyülés 85 fillér.
Földszinti ülőhely 52 fillér.
Alsó erkélyülés 42 fillér.
Felső erkélyülés 22 fillér.

A téli idényre

**férfi kalap
férfi sapka
nyak kendő
fehérenemű**

és szövöttáru nagy vá-
lasztékban érkezett és
olcsó árban árusítom:

Kalapkirály

Kolozsvár Mátyás király-tér.

98 fill. ♦ 98 fill.

Mai naptól

Dick-Áruház

Deák Ferencz-utca 5. szám alatt
a volt

SCHNELL JÓZSEF-féle üzletben

árusít

**több 1000 cikket
98 fillérért.**

98 fill. ♦ 98 fill.

EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznapokon:
5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.

Előadások kezdete vasár és ünnep-
napokon:
fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

Hétfőn.

Csak egy napig: Rendes helyárak.

Oriási sikertű kolosszális reprim.

Az elüzött fiu.

Látványos dráma 8 felvonásban.

Kedden és szerdán:

Minden idők egyik legizgalmasabb,
legcsodásabb kiviteli film-szenzációja:

Asszonyok.

Csütörtökön:

Csak egy napig látható nagyszabású
művészi esemény.

Megingott bizalom.

Főszereplő: **Henny Porten.**

Pénteken:

Az idei évad legtökéletesebb legfino-
mabb vigjáték-ujdonsága.

A kedélyes nagybácsi.

Szombaton

Rafael a cigány.